件名:全国創作こけし美術展in渋川20周年記念 誌の発刊について

- 1 目 的 全国創作こけし美術展in渋川は、平成6年の開催から今年で20回 を迎えます。これを記念し、創作こけしと本美術展への理解をより深 めていただくために作家38名の協力により『創作こけしとその作家 たち』を発刊し、発売することとします。
- 2 内 容 15回展以降に出展いただいた作家に呼びかけ、38名の作家とそ の作品を写真を交えて紹介しています。

販売価格:1冊500円

規 格:長A4版54ページカラー

販売場所:全国創作こけし美術展in渋川会場となっている

渋川市民会館小ホール受付

販売期間:平成25年10月30日(水)~11月5日(火)

午前9時~午後5時(最終日は4時まで)

## 3 事業の概要 【記念誌】

- ○平成10年、5周年記念誌発刊(今年度も販売)
- ○平成20年、15周年記念誌発刊(有償配布終了)

## 【創作こけし美術展in渋川の概要】

「創作こけし」は1940年代半ばに誕生した「近代こけし」のうち、主に作家の一品作として作成されるようになった美術工芸品で、渋川市をはじめ県内各地で育まれてきました。現在、国が指定した「現代の名工」を含む、全国で60余名の作家が盛んな創作活動を展開しており、その芸術性は高い評価を得ています。全国で活躍している作家の協力により、毎年約100点を超える作品を一堂に集めて展示しています。

4 発 行 渋川市・渋川市教育委員会